

Provozní řád

Provozní řád se vztahuje na herní prvky pořízené z dotace PSOV PK 2012.
Prvky jsou majetkem mikroregionu Úslava, provozovatelem (správcem) je obec, na jejímž území jsou prvky instalovány.

Podmínky užívání herních prvků:

1/ Herní prvky jsou přístupné v průběhu celého roku mimo dobu od 22:00 do 6:00 hodin.
V zimním období je vstup na herní prvky na vlastní nebezpečí. Zimní údržba není prováděna.
2/ Všechny herní prvky jsou určeny pro děti věku od 3 do 12 let (případně do 14 let).
Děti do šesti let smějí užívat herní prvky pouze za trvalého dozoru dospělé osoby.
Na vybraných venkovních hracích plochách jsou umístěny informační tabulky s návštěvním řádem, kde jsou uvedeny podrobné informace.

Provoz, údržba a opravy herních prvků:

1/ Provoz, údržbu a opravy herních prvků zajišťuje provozovatel (obec, na jejímž území jsou prvky instalovány) prostřednictvím pověřeného pracovníka.

Činnost provozovatele:

Provozovatel zabezpečuje provádění pravidelných kontrol v souladu s platnými normami dle následujícího rozvrhu kontrol:

1/ Běžné kontroly - provádí provozovatel 1 x týdně prostřednictvím pověřené oprávněné osoby určené provozovatelem.

Běžná kontrola je zaměřená zejména na:

- čistotu, stav herních prvků, uvolněné nebo chybějící součásti zařízení, konstrukční pevnost, poškození zařízení vlivem vandalismu, nadměrné opotřebení pohyblivých částí, pevnost spojů.

Na místě v průběhu kontroly se provádějí jednoduché opravy typu:

- dotažení spojů, přemístění příslušného materiálu na dopadové plochy pod jednotlivé herní prvky.

V případě zjištění vážného poškození zařízení, které znemožňuje jeho používání, se po provedení kontroly zajistí vhodným způsobem znemožnění přístupu na toto zařízení, případně jeho odstranění, v průběhu kontroly se provádí zároveň úklid vč. odstranění všech nežádoucích předmětů z dětského hřiště.

Případné složitější opravy objedná provozovatel u specializovaných firem.

2/ Provozní kontroly - provádí provozovatel 1 x měsíčně prostřednictvím pověřené oprávněné osoby určené provozovatelem.

Provozní kontrola je zaměřená na podrobnou prohlídku jednotlivých částí zařízení, ostré hrany, volný prostor, účinnost dopadových ploch, konstrukční pevnost, celkové opotřebení všech částí herního zařízení, zvláštní pozornost je věnována součástem utěsněným na celou dobu jejich životnosti. Případné opravy provádějí specializované firmy na základě objednávek provozovatele nebo majitele (mikroregion Úslava).

